

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

РОГАТИЦА, МАЈ 2004. ГОДИНЕ
ГОДИНА XV, БРОЈ 1798



СРПСКИ ЈУНАК

ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ РОГАТИЦА

На прагу смо још једних избора у Републици Српској. Наиме, ове године ће се у октобру одржати избори за локалне органе власти и ми, српски радикали, сматрамо потребним да вам се обратимо оваквим специјалним издањем, те да објаснимо ситуацију у којој се странка налази. Након забране учешћа Српске радикалне странке на локалним изборима 2000. године, четири године касније, тј. ове 2004. године, дозвољено је учешће Странке на изборима и кандидовање листе одборника за локалну Скупштину.

Процена владајућих странака (СДС, ПДП и СДА) је да су српски радикали у периоду неу-

чешћа у локалној власти ослабљени, те су у циљу даљег слабљења радикала прибегли опробаном рецепту покушаја поделе Странке.

Уз помоћ групе отпадника из редова Српске радикалне странке, на челу са Николом Поплашеним, Пантелијом Дамјановићем, Миланком Михаљицом и још неким који су злоупотребили посланичке мандате СРС и изиграли поверење грађана, владајуће странке оснивају своју **приватну - нову** Српску радикалну странку.

Захваљујући судовима који су у потпуности контролисани од актуелне власти, доноси се криминална одлука Основног суда у Бањалуци којом се отима име српским радикалима и додељује тој **приватно - новој** странци, што значи да ће се на предстојећим локалним изборима ова група отпадника, са још неким истомишљеницима којих, нажалост, има и у општини Рогатица, појавити на гласачким листићима под именом Српска радикална странка.

Да би грађанима Рогатице ова злоупотреба имена, лажно представљање и превара били јасни ми, прави српски радикали, чији је оснивач и председник српски јунак Др Војислав Шешељ, а у Републици Српској Радислав Кањерић - председник, Огњен Тадић - генерални секретар и Мирко Благојевић - председник Извршног одбора, појавићемо се на предстојећим локалним изборима под именом **СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ**.

За овакав назив Странке писмену сагласност дао нам је лично наш председник Др Војислав Шешељ, а све у циљу да би гласачима било сасвим јасно ко су **ИСТИНСКИ СРПСКИ РАДИКАЛИ**, те да би се смањила грешка приликом гласања, на шта поменути отпадници и преваранти једино и рачунају.

Они су се ових дана појављивали у народу покушавајући да скупе потписе подршке за регистрацију странке и све су то радили на



Уже руководство о ОО Српског радикалног Савеза Др Војислав Шешељ у Рогатици

превару, злоупотребљавајући име Српске радикалне странке и лажно се представљајући као српски радикали. О каквој се странци и људским карактерима ради, могло се видети кроз рад Скупштине Републике Српске, где су се господа Миланко Михаљица и његови истомишљеници потпуно утопили у гласачку машинерију владајућих странака и заједно са СДА предњаче у доношењу одлука којима системски разарају институције Републике Српске и ентитет убрзано утапају у унитарну БиХ.

Овакво деловање није својствено правим српским радикалима. На овим просторима и раније су се дешавали слични покушаји поделе Странке али, сви су унапред пропали. У неку руку добро су и дошли, јер се Странка редовно чисти од људи који су се нашли у њеном чланству зарад неких властитих интереса.

Ако се определите да свој глас дате правим СРПСКИМ РАДИКАЛИМА, потражите на гласачком листићу странку у чијем је називу садржано име српског јунака Др Војислава Шешеља, а то је СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ и сигурно нећете погрешити.

КРАТАК ПРЕГЛЕД ДОСТИГНУЋА ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ У ОПШТИНИ РОГАТИЦА У ПРЕТХОДНОМ МАНДАТУ ОД ЧЕТИРИ ГОДИНЕ

- Квалитетно и трајно збрињавање расељених лица кроз доделу плацева за индивидуалну стамбену изградњу у насељу Сунце у Рогатици.

Сви срећници који су добили плацеве на поменутој локацији, а и они који нису били те среће, знају да је потпуно исто добити плац у насељу Сунце у Рогатици и на Месецу, јер на оба локалитета нема приступа (пута), нема воде и струје, а честе су и поплаве поменутих локација. Сви они који нису добили плацеве у насељу Сунце, адекватно су смештени у алтернативне смештаје типа старе (пропале) бараке на Лужници или у згради некадашње Средње школе у центру града.

Оба смештаја су испод сваког људског достојанства, а где је горе живети - тешко је рећи. То најбоље знају грађани Рогатице које је локална управа осудила да остатак живота проведу у оваквим безусловним просторијама.

- Капиталне инвестиције локалне управе

ПРОТИВ ЛОПОВА И ИЗДАЈНИКА

Да буде боље.

Радикално боље.



Руководство Српског радикалног савеза др Војислав Шешел:
Мирко Благојевић, Радислав Кањерић и Огњен Тадић

у протеклим годинама су асфалтирање низа локалних путева који су углавном политичке природе јер служе за промоцију владајућих странака у предизборној кампањи, а коштали су много и кроз овакве инвестиције су опране велике суме новца. Што се квалитета изграђених путева тиче, најбољи сведоци су људи који се њима свакодневно крећу.

У склопу оваквих високопрофитабилних послова рађено је и кречење (фасадирање) низа привредних субјеката у Рогатици, посебно оних успешно приватизованих - као што је Технотранс, док је зграда Општине кречена више пута.

- **Врхунац квалитетног инвестирања новца у Рогатици** је изградња вертикалне светлосне сигнализације (семафори) у центру града и то у три реда на релацији од неколико стотина метара. Једина им је функција прављење застоја у саобраћају због недостатка коловозних трака. Проузроковали су и више саобраћајних несрећа, а колико су тек коштали?

- **Запажени су и резултати у запошљавању нових радника**, где се потпуно заборавља институција огласа (конкурса), а нико се није могао запослити ако није у родбинској, кумовској, страначкој или некој другој вези са челницима локалне управе.

- **Најбољи доказ неспособности и неозбиљности локалне управе је непостојање**

валидне одлуке локалне Скупштине о територијалној припадности општине Рогатица **ниједној** од регија у Републици Српској, што не смета појединим челницима ове општине да се понашају као да је Рогатица део града Српско Сарајево. У Скупштини града чак имамо и делегате испред општине Рогатица и све то раде зарад својих, само њима познатих, интереса.

Резултат овакве неспособности и неозбиљности је одлазак (сеоба) институција које су десетлећима биле смештене у нашем граду (Суд у Рогатици), а и већина осталих институција регионалног карактера је при путу, тако да запосленима у тим институцијама који су имали срећу да већ не остану без посла, а трајно су смештени у Рогатици, једино преостаје да свакодневно возаре по старој народној - трбухом за крухом.

Пратећи институције, Рогатицу напуштају и људи и то последњих година све масовније. Само у току ове школске године из наше Основне школе се исписало 50 ученика.

Морамо се сви запитати - шта треба урадити да се епидемија иселавања заустави???

Ово је само мали део спектакуларних резултата рада локалне управе у претходном периоду, а о осталим резултатима у области социјалне заштите, културе и спорта, писаћемо у наредном броју специјалног издања Велика Србија.



Добро размислите пре гласања да ли људи који руководе радом локалне управе општине Рогатица добро раде и да ли они умеју, могу и хоће промене на боље.

ПРОГРАМ РАДА И ЗАДАЦИ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРПСКОГ РАДИКАЛНОГ САВЕЗА ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

Већина грађана познаје бар неког од правих СРПСКИХ РАДИКАЛА и зна колико они хоће, умеју и могу да ураде за ову општину.

Ових дана смо на терену, обилазимо месне одборе, учлањујемо нове чланове, прикупљамо чланарину за текућу годину, лепимо пропагандни материјал, правимо листу кандидата за одборнике локалне Скупштине и за начелника општине.

На изборима ћемо се појавити самостално са комплетном листом. Штапаћемо још

једно специјално издање Велике Србије у коме ћемо највише простора посветити нашим кандидатима за одборнике.

Сматрамо да преданим, стручним и поштеним радом у локалној Скупштини и локалној управи, можемо повратити изгубљено поверење грађана у одговорну општинску власт, а да би то постигли грађани морају да нам укажу поверење на предстојећим локалним изборима - дајући глас Српском радикалном савезу Др Војислав Шешелј.

Посебно нас радује и даје подстицај за даљи рад, масовно учлањивање младих људи који верују у промене и виде своју будућност на овим просторима.

СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ је странка заклетих СРПСКИХ РАДИКАЛА који су спремни преузети на плећа све проблеме локалне управе и решавати их поштено и стручно на добробит свих грађана општине Рогатица.

Ова странка грађане никада неће изневерити, већ ће се беспштедно борити и изборити за промене да би свима било РАДИКАЛНО БОЉЕ.

СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

БУДУЋНОСТ СРПСКЕ

Нас посебно радује што млади људи имају повјерење у будућност Странке и самим тиме желе да буду чланови једне модерне, демократске политичке организације која сада броји преко 330 хиљада чланова.

Зато нам се придружите, постаните и Ви дио једне велике породице и знајте да вријеме српских радикала тек долази. Увјерени смо да је шанса наше земље садржана у тежњи за враћање повјерења грађана у правни и политички систем и одговорну општинску и државну власт, а до тога је могуће доћи само смјеном постојећег режима власти и доласком на власт Српског радикалног савеза Др Војислав Шешелј, односно провођењем радикалног, досљедног, демократског и либералистичког програма.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешелј * Издање приредио: Миломир Ећимовић * Главни и одговорни уредник: Срниша Аксентијевић * Техничко уређење и компјутерски прелом: Жељко Ђузулан
* Штапа: "Етикета", Болеч